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المنحني   حدد فيما إذا كان السؤال الأول    1 cos , 1 sin , sin .cost t t t t    
  .منتظما أم لا

  
  

أثبت أن المنحني   السؤال الثاني :   cosh , sinh ,t t t t  ثم أعد  ، منتظم
   توسيطه بطول القوس .

  
  

المنحني ليكن   السؤال الثالث :   1 1
2 2cos , sin , cost t t t .  

 .منحني وحدة أثبت أن  .1
 . فرينيه لـ - أوجد جهاز سيريه .2
 .احسب إنحناء وإلتواء  .3
  هندسيا . ذا يمثل ما .4
  
  

أوجد معادلة المستوي الناظمي للمنحني   السؤال الرابع :   2, ,t t t t    
عند النقطة   1,1,1 . 
  
 

لمنحني نشور بامالمنحني الأوجد   : خامسالسؤال ال  2 ,2
tt t      .  

  
  

:3أوجد صيغة المنحني الناشر لمنحن منتظم  : سسادالسؤال ال IRI  . 
   


